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1. How much syllabus was covered by in the class 
during the year 2022-23.

Below 25%

Between 25-50%

Between 50-75%

between 75-100%
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2. Regularity of teacher in taking classes.

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average
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3. Teacher uses latest and modern teaching aids.

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly disagree
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4. What percentage of teachers use ICT tools such 
as LCD Projector, Multimedia etc... (In percentage)

Between 30-49

Between 50-69

Between 70-89

Above 90

Below 30
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5. Teacher uses evaluation methods like seminars, 
surprise test, quiz, assignments, classroom 

presentation etc.

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree
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6. How well the teachers able to communicate ?

Always effective

Sometimes effective

Satisfactory

Very Poor
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7. Teacher's approach to teaching can be best as 
described as

Excellent

Very Good

Good

Fair

Very Poor
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8. Performance in assignments was discussed with 
you by teacher.

Always

Sometimes

Never
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9. The Institute takes interest in prompting 
internship, student exchange, field visit, study tour 

opportunities for student.

Always

Sometimes

Never
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10. The teacher provides 
guidance/counselling/mentoring in academic 

and non academic matter.

Strongly agree

Agree

Satisfactory

Disagree
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11. The teacher Pays attention to academically 
weaker students as well.

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree
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12. Sports facilities in college.

Very Good

Good

Average

Below Average
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13. Canteen facility in College.

Very Good

Good

Average

Below Average
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14. Clean drinking water and washrooms facility 
in college.

Very Good

Good

Average

Below Average
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15. Availability of text books, reference books, 
prescribed books, news paper, Journals.

Very Good

Good

Average

Below Average
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16.The Institution/Teacher use student centric 
methods such as Experiental Learning, 

Participative Learning, and Problem Soving 
Methodologies for enhancing learning 

experiences.

Very Good

Good

Average

Below Average

Moderate

Not at all

Some what

Very little

To a Grat Extent
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17. How much time did the college authorities 
took resolve your Grievance or Issues.

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Strongly Disagree

More than a month

Within a month

Within a week
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18. Availability of reading room and common 
room in college building.

Very Good

Good

Average

Below Average
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19.The Institution Provides multiple opportunities 
to learn and grow.

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree
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20. Over all impression about college.

Very Good

Good

Average

Below Average


